## 沙田長者權益福利關注組對醫療服務加費的意見書

我們是一群來自沙田區的長者,我們很關心醫療服務的問題。對近月政府推 行多項的醫療收費有以下的要求:

- 我們認為年滿60歲的長者,憑身份証,無需任何審查,便應在醫療服務上有優惠的安排。
- 2. 我們認為診金應包括藥費,長者無需按取藥的時間及種類而繳費。
- 政府在調整醫療收費時要進行公眾諮詢,並必須於立法會內討論及獲立法會 議員通過。

我們的要求是建基於下列的理據:

- 1. 在現時的經濟情況,我們的子女、孫仔孫女都面臨失業、無收入,我們亦只 得些少生果金,實在無力負擔醫藥開支。
- 2. 我們知悉政府面對財赤問題,但也不能將無收入的長者來開刀。
- 3. 長者為香港社會捱了幾十年,正所謂無功都有勞,政府有責任照顧我們,使 我們可以安享晚年。
- 4. 我們有部份長者雖然仍然有工作能力,但現時年青人想做工也無工開,何況 長者呢?
- 長者年老多病,經常覆診及使用急症室,政府提出多項醫療收費及加費,我們實在無法負擔。

我們強烈要求政府撤回長者醫療收費的建議,並詳細考慮各項細則及配套措施。醫療收費中,長者是的其中一群最受影響,但亦是最需要照顧的。政府真的不關心一群長者的死活嗎?

2003年2月17日